

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Містобудування» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Тривала війна з РФ призвела до руйнування багатьох населених пунктів, в основному постраждала транспортна, промислова та житлова інфраструктура, деякі міста зовсім зруйновані, що потребує якнайшвидшого відновлення та ставить питання містобудування на рівень пріоритетності. Саме тому навчання архітекторів - містобудівників у нашій країні необхідне не тільки для відновлення зруйнованих територій, а й для грамотного розвитку майбутнього нашої країни.

Основні мета та завдання ОПП «Містобудування», а також освітні компоненти відображають питання діючих регіональних цільових та комплексних програмах Одеської області, міста та країни загалом. Розширення завдань та тематики компонентів ОП розвивають професійні навички, наприклад цифрові («ОКБ Комп'ютерне моделювання») та загальні управлінські («ОК8 Інновації та технології проектного процесу»). Розширення каталогу вибіркових дисциплін приведе до покращення можливості реалізації індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

Також велику увагу випускаючою кафедрою ОПП «Містобудування» приділяється підготовка здобувачів за участю світових та вітчизняних провідних архітектурно-містобудівних організацій, це організація та участь: у всеукраїнських та міжнародних програмах та проектах; всеукраїнських та міжнародних конкурсах, науково-дослідних екскурсій на об'єкти проектування; проходження проектно-дослідницької та переддипломної практик в архітектурно-містобудівних організаціях; долучення здобувачів до наукових гуртків та зацікавленість вирішення сучасних питань, наприклад благоустрій території ОДАБА, інклюзивність тощо.

До ОПП є наступна рекомендація:

1. Більше залучати до проведення лекцій, семінарів та майстер-класів чинних представників професійного середовища.
2. Звертати уваги на зміни чинного законодавства України та вносити доповнення та зміни до існуючої програми.
3. Знаходити засоби ознайомити студентів і викладачів зі спектром програмних продуктів GIS та BIM технологій.

Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

В цілому вважаю, що Освітня програма «Містобудування» складена логічно, а послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», та відповідають очікуваним програмним результатам навчання для задоволення запитів потенційних роботодавців.

Директор ТОВ «МЕТРИКА»

10.04.2024



архітектор О. П. Овсянкін

+380672712168